

**Referat af HG Fodbolds ordinær generalforsamling tirsdag d. 23/8 2022 kl. 19.00 i Herlufsholm Idrætscenter i lokale M 1 på 1. sal.**

Næstformand Jens-Erik Petersen bød de fremmødte - 8 fra bestyrelsen og 12 menige medlemmer - velkommen og håbede på et konstruktivt møde

**1. Valg af dirigent**

Arne Lundsby Andersen blev foreslået, og valgt uden modkandidat. Arne konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt de rigtige steder og dermed lovlig og beslutningsdygtig.

**2. Aflæggelse af bestyrelsens beretninger:****a) Formand Peter Ditlevsen**

Formand Peter Ditlevsen fremlagde sin beretning mundtlig med tak til Asbjørn Rylund og Jens-Erik Petersen, der begge trådte ud af bestyrelsen. Også en stor tak til Tommy Lauth og de personer, der gennem 30 år har stået for en stor og flot Fodboldskole. Tommy de sidste 20. Cirka! Desuden omtalte Peter de mange projekter, som Fodboldafdelingen har i støbeskeen. Madvogn, Træneromklædningsrum, klickboard, veo-camera, kombineret klublokale og taktikrum samt ændring af brug af lokale 2412. Desuden nævnte Peter en ny samarbejdsaftale med NIF samt en god sponsoraftale med Seiffert Sport og Select, selv om 1. division damer er trukket ud af aftalen. Bestyrelsen vil arbejde videre med tankerne om en lønnet administrativ medarbejder og en børneansvarlig. Beretningen blev taget til efterretning.

**b) Herre/drengeformand Michael Helsinghoff**

I Michael Helsinghoffs fravær orienterede Jens-Erik kort om 3 store og gode truppe i herreseniorafdelingen. Truppene fungerer godt hver især, men samarbejdet mellem trupperne halter. Michael Klausen - træner for 2. holdet - forklarede, at spillerne prioriterer anderledes i dag. Kammeratskabet vægter mere end at spille på et højere rangerende hold. Beretningen taget til efterretning.

**c) Kvinde/pigeformand ved Glenn Pedersen og Peter Ditlevsen**

Peter fortalte om en harmonisk afdeling, hvor der er ro og der arbejdes seriøst i alle trupperne. U16 elite arbejder på at få en licensstjerne om 1 eller 2 år! T.t.e.

**d) Herreungdom U 13 til U 17**

Kim Jensen fortalte om tilfredse trænere, ledere og spillere. Samarbejdsaftale med NIF indgået på området, så vi kan få dygtigere trænere, og - især - målmandstrænere, som vi mangler. T.t.e

**e) Børnefodbold ved Søs Abel**

Jens-Erik oplæste en kort beretning fra Søs Abel. Rigtig mange børnemedlemmer, hvor der mangler trænere/forældre til at hjælpe. Et kendt fænomen. Desværre. Der arbejdes på en løsning. T.t.e.

### 3. Fremlæggelse af revideret regnskab for året 2021/2022 og budget for året 2022/2023 v/forretningsfører Tommy Lauth.

Kasserer Tommy Lauth gennemgik regnskabet for det forløbne år. Det udviste et overskud på kroner 171771,- efter hensættelse på kroner 300000,- i en fond til kunstgræsbane 2. Efter få bemærkninger blev regnskabet enstemmigt godkendt!

Budgettet for 2022/23, der udviser et overskud på kroner 193284,- kroner og kontingentsatser blev fremlagt af Tommy Lauth til orientering. Taget til efterretning uden bemærkninger!

### 4. HG Fodbolds målsætning for den kommende sæson v/formand Peter Ditlevsen

Bestyrelsen har ikke arbejdet med Målsætningen i årets løb. Det daglige arbejde har taget kræfterne. Generalforsamlingen drøftede, om der fortsat var behov for hvert år at have en målsætningsdebat. Det overlades til den nye bestyrelse at komme med oplæg hertil. Årstallene rettes af Jens-Erik

5. Indkomne forslag. Forslag, der ønskes behandlet skal være formand Peter Ditlevsen (mail: [hgformand@hgfodbold.dk](mailto:hgformand@hgfodbold.dk)) i hænde senest 8 dage før generalforsamlingen, d.v.s. senest mandag den 15. august 2022.

Ingen indkomne forslag

### 6. Valg til bestyrelsen

a) På valg er formand Peter Ditlevsen.

Peter blev med akklamation valgt for en toårig periode.

b) Valg af regnskabsfører/kasserer og sekretær for en 2 årig periode. Tommy Lauth er villig til genvalg, mens Jens-Erik Petersen ikke modtager valg

Tommy blev valgt for 1 år, så vi følger vedtægterne. Sekretærposten er vakant. Bestyrelsen konstituerer selv en ny sekretær for 1 år

c) På valg for er, jf. vedtægterne, bestyrelsesmedlem Michael Helsinghoff og Henrik Hansen, der begge er villige til genvalg for en 2 årig periode samt Asbjørn Rylund, der ikke er villig til genvalg

Michael Helsinghoff og Henrik Hansen blev genvalgt for en toårig periode med akklamation. Bestyrelsen fik mandat til at supplere bestyrelsen med yderligere et fuldgyldigt medlem med stemmeret!

d) Valg af suppleant(er) - Jacob Normann Ikke villig til genvalg.

Posten er vakant!

### 7. Valg af revisor

a) Revisor Brian Vahlkvist opstiller.

Brian Vahlkvist blev genvalgt.

b) Valg af revisorsuppleant - Steen Sønderby genopstiller

Sten Sønderby blev genvalgt

8. Eventuelt

Det blev nævnt, at det ville være ønskværdigt, at der blev opsat en kæde ved indgangen til Sønderdræset, så man ikke bare lige kan køre med knallert og cykel på banerne! Der er rigtig meget granulat på Seiffert Arena. Kan det minimeres? Der ønskes flere 3 mandsmål på Sønderdræset.

Alle spørgsmål tages op på et møde med HIC.

Referent



Jens-Erik Petersen

Dirigent



Arne Lundsby Andersen